CONCURSUL DE MATEMATICĂ

ETAPA LOCALĂ

8 februarie 2003

Clasa a VIII-a

I. (5p)1. A 2003-a cifră zecimală a numărului 0,1(2341) este ….

(5p) 2. Cardinalul mulţimii 
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(5p) 3. Se dau mulţimile 
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Mulţimea A((B - C) este egală cu ….

(5p) 4. Minimul expresiei x2 - 2x + y2 - 8y + 9z2 - 12z + 21 este egal cu …..

(5p) 5. Se consideră n puncte distincte în spaţiu astfel încât n – 1 dintre ele să fie situate într-un plan iar al n-lea punct să nu fie situat în acest plan. Care este numărul minim de drepte distincte determinate de câte două dintre aceste n puncte şi în ce situaţie avem acest număr minim de drepte? Răspuns …..

(5p) 6. Fie S = 
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 , n ( N*. Valoarea numărului natural n pentru care S = 
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Probleme propuse de prof. Laura Marin

(5p) 7. Dacă x ( 0 şi 
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(5p) 8. Valoarea numărului

 A = 
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(5p) 9. Valorile x(Z pentru care 
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Probleme propuse de prof. Şotrocan Meluţa

II. (15p) 10. Fie x, y, z ( R pentru care x2 + y2 + z2 = 2(2x – 3y + 4z) – 28. Să se arate că          0
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Problemă propusă de prof. Mariana Coadă


       (15p) 11. Să se arate ca nu exista un triunghi ABC,  BC=a, AC=b, AB=c astfel încât următoarele relaţii să fie verificate simultan: a2 = 6a + b – c – 9, b2 = 8b + c – a – 16, c2 = 10c + a – b – 25.







Problemă propusă de prof. Laura Marin


        (15p) 12. Dreptunghiurile ABCD şi CDEF se află în plane perpendiculare. Dacă AB = 20 cm,     BC = 
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 cm şi CF = 15 cm, să se determine măsura unghiului format de planele (FEB) şi (EBC).







Problemă propusă de prof. Gheorghiu Mircea

NOTĂ: La problemele 1 – 9 se va puncta doar răspunsul final.


   La problemele 10, 11 şi 12 se cere redactarea completă a rezolvării.


   Toate subiectele sunt obligatorii.


   Timp de lucru: 3 ore.


   Se acordă 10 puncte din oficiu.

_1106117657.unknown

_1106117840.unknown

_1106118106.unknown

_1106118353.unknown

_1106118905.unknown

_1106118297.unknown

_1106117904.unknown

_1106117797.unknown

_1106116894.unknown

_1106117532.unknown

_1106116787.unknown

